

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

舜泰园小区

小区单元门多数成了“闹心门”

物业公司:已联系厂家,尽快为业主修门

本报济宁1月6日讯(记者 孟杰) “小区多个单元楼的门都坏了,不是打不开就是关不上,跟物业反映多次都没人来修。”家住市区舜泰园小区的王先生向本报反映。6日上午,记者从小区物业管理处了解到,物业已联系了维修队和单元门厂家,尽快让业主用上安全单元门。

6日上午,舜泰园小区的李女士告诉记者,她家住在14号楼2单元,单元门的问题是门上按键不灵活,想进门就得掏钥匙,已失去了原有输入密码开门的功能。因为刚从外面买菜回来,李女士手中的东西比较多。“每次回来都得从包里拿钥匙,很不方便。”李女士说,单元门按键不灵导致亲戚朋友过来串门都特别麻烦。为证明所说属实,李女士把门上16个键都按了一遍,就只有4个键功能正常,其他12个均无反应。

在同一栋楼的4单元,记者看到,单元门不仅大开,门下方还放了一个花盆防止其关上。“反正也关不上,不知谁怕麻烦就直接用花盆挡住了。”一位姓杨的业主告诉记者,这个门已坏了一个多月,物业的说法是正在与厂家协商缺损零件的问题。

11号楼2单元、18号楼4单元,单元门也是大敞大开。而在15号楼3单元,记者看到,门就只剩下了孤零零的一扇,另一扇已没了踪影。“门都记不清是什么时候坏的了,楼道里每天都有人自由出入,肯定不安全。”住在二楼的刘女士很希望能重新安装一个单元门。



一栋楼的单元门直接敞开着。本报记者 孟杰 摄

在该小区的物业管理处,一位工作人员告诉记者,了解到小区业主反映的情况后,他们已联系了单元门厂家,负责维修单元门的维修人员也已过来对门进行了检查。“维修人员已

回去做维修方案了,等需要的零件到达就可正式动工。”工作人员说,单元门每天都在重复开关,承受的外力大,很容易被损坏,希望门修好后业主可以爱护使用。

“一家人都有了棉衣” 爱心企业再助人圆梦

本报济宁1月6日讯(记者 范少伟) 送给单亲妈妈一台电视机,送给贫困家庭衣橱,送给脑瘫孩子热水器……6日下午,济宁华森伟业房地产开发有限公司执行总裁张业森第六次参加“暖冬行动”,为困难家庭王启凤一家四口送来了过冬羽绒服。

“儿子上学去了,羽绒服穿在他身上肯定合身。”在济宁市后铺社区6号楼3单元王启凤的家里,打开这四件羽绒服,王启凤高兴地合不拢嘴。丈夫石爱军三十多岁就失明了,一家四口人靠着她在社区打扫卫生,每月1000块的工资勉强生活。过年为一家人添置棉衣对她而言是件很难实现的梦想。

2013年4月15

日,济宁华森伟业房地产开发有限公司的工作人员给红星小区张夫苓家送了台热水器,脑瘫孩子楠楠终于可以在家里洗澡了。2013年12月11日,为廉租房家庭葛春磊一家圆了梦,不仅给葛春磊正在读高三的女儿星星买了崭新的书橱,还送去了一个折叠式衣柜……这是济宁华森伟业房地产开发有限公司第六次参与我们的“暖冬活动”。

“在报纸上看到这个家庭的情况挺让我感动的,我每天都看报纸新闻,希望这几件衣服能够让她们家感受到温暖。”张业森说,明天还要到泗水贫困家庭送上万斤爱心面粉,关爱社会,关心贫困的家庭也是企业应该承担的责任,这也是一个企业应该有的爱心和品质。

齐鲁晚报·今日运河 2014年度 校园小记者 火爆招募中



学习正确的握拍姿势



抱犊崮景区前合影留念



穿上消防装合影留念



和书法家合影留念

加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话:

0537-2110110
18678730198